

缙云 300 多名处州晚报小记者赴金华采风

徜徉师大校园 玩转浙中乐园



阳春三月,百花盛开,3月16日至17日,趁着周末的大好时光,来自缙云县13所小学的300余名处州晚报小记者,分批前往位于金华市的浙江师范大学和浙中乐园,用自己随身携带的纸笔、手机、相机等,在浙师大科技馆、校史馆、油菜花基地、孔子像周边留下了快乐的印迹。

小记者在场馆讲解员的带领下,相继观摩、体验了令人耳

目一新的天体宇宙、恐龙化石、动物世界、人机对弈等科技展示项目,看到感兴趣的内容,小记者们一一进行了详细记录。

在浙江师范大学,小记者们不仅了解了该校63年办校历史,还对学校“砺学砺行、维实维新”的校训充满了敬仰。当讲解员介绍“浙师大自建校以来向社会输送了30余万名各类优秀人才,其中有21万人奋战在教育系统”时,小记者们纷纷竖起大

拇指。许多小记者当场表态:“我以后也要努力考上浙师大,争取当一名光荣的人民教师。”

在金华采风游学期间,小记者们还前往金华最大的乐园——浙中乐园进行了摩天轮、太空漫步、大转马、摇头飞椅、海盗船等项目的体验式娱乐。

小记者们纷纷表示,一定把游学经历写成稿件,积极向校刊、县市级有关媒体投稿,分享采风的快乐。

通讯员 施星

丽水市“美丽丽水·绿色生活”演讲比赛

松阳实小集团学校摘获小学组桂冠

“我真的太开心了,谢谢老师们的指导和评委的青睐!”3月4日上午,站在丽水学院附属高级中学多媒体报告厅的领奖台上,手捧丽水市“美丽丽水·绿色生活”演讲比赛小学组一等奖奖杯、证书的松阳实小集团学校409班学生毛翊添满脸兴奋。

日前,由丽水市教育局、丽水市“五水共治”工作领导小组

(河长制)办公室、丽水市生态环境局共同举办的“美丽丽水·绿色生活”演讲比赛(小学组)在丽水学院附属高级中学举行,来自各县(市、区)的20名选手登台亮相,松阳实小集团学校的毛翊添、汤叶哲两位同学代表松阳县参赛。最终,毛翊添获得一等奖,502班学生汤叶哲获三等奖,叶秋景老师获评“优秀导师”。

赛场上,毛翊添结合自身主演电影《等待秋沙鸭》的经历,通过日记体的形式,对比家乡开展“五水共治”前后的巨大变化,深情讲述自己与秋沙鸭的故事,抒发对绿水青山、美丽生态家园的热爱,赢得全场评委和观众的热烈掌声,最终以92.90分获得全场最高分,摘取桂冠。

通讯员 叶建寿

老竹镇中心幼儿园聚焦课程园本化研修

近日,老竹镇中心幼儿园开展了以《新教材基础课程与莲文化园本课程的融合》为主题的园本研修活动。本次研修活动由幼儿园教研组长谢凤林主持。

谢凤林以“课程园本化”和“园本课程”的概念入手,向老师们传递幼儿园课程建设中的“两个坚持”。面对未来,究竟什么样的课程真正适合我和我的孩子?幼儿园课程路径有哪些?基础课

程与幼儿园特色课程如何融合?在讲座中,谢凤林一一作答。

通过本次研修活动,教师们对“完整儿童”课程理念有了新的思考和更专业的理解。

通讯员 李梦蒙

小水滴究竟有什么忧虑

莲都区城北小学开展国旗下主题讲话

今年3月22日是第27个“世界水日”,3月22至28日是第32个“中国水周”。联合国确定2019年“世界水日”的宣传主题为“Leaving no one behind”(不让一个人掉队)。3月18日上午,莲都区城北小学学生发展处的罗俊杰

老师以“小水滴的忧虑”为主题,为学生们进行了国旗下的主题讲话。

罗老师先向学生们讲述了一滴水能滋润麦田、缓解干渴等作用,然后从我国实施“南水北调”“三峡工程”“治黄工程”等重大惠

民工程的原因进行了讲述。他希望每个孩子都关注、关心、关爱“水家族”,让清澈的小溪继续欢快流淌,让浩瀚的大海依旧碧波荡漾,让河更畅、水更清、岸更绿、景更美,也希望在校学生从小养成节约用水的好习惯。

通讯员 谢文军 章娟



庆元县江滨小学语文老师

范祖夏



我是庆元县江滨小学的一名语文老师。从教以来,我一直担任班主任和语文教学工作。在语文教学中,我关注孩子的个体差异,重视知识的积累,让学生不仅仅会学“语文”,更要会用“语文”。在班级管理,我注重培养和谐融洽的师生关系,营造简单快乐的生活、学习氛围,渗透爱和尊重的情感体验。我所带的班级在各项活动中表现突出,受到学校和家长的好评。

从事少先队辅导员工作以来,我把培育孩子的事业当作人生的光辉阵地,以满腔热情投入辅导员工作中去,我相信每个孩子都是一粒种子,愿把自己的爱化作一缕阳光,让每一粒种子都生机勃勃地成长。

生命如水,在今后的工作中,我将用我如水的生命,继续毫无保留地奉献给我热爱的少先队工作。



龙海市西新小学小记者

潘可欣



大家好!我叫潘可欣,是龙海市西新小学教育集团六(1)班的学生。从小我就立志当一名记者,梦想着有一天也能像大记者那样采访、报道,所以我认真学习、大量阅读。我诚实开朗、品学兼优,每个学期都被评为三好学生。我爱好广泛,喜欢看电影、旅游、运动、阅读、种植花木、唱歌、绘画等等。

我积极参加各类小记者采访活动,观察能力、沟通能力和写作水平都不断提高,我的文章经常被老师当作范文在课堂上讲评,获得同学们的称赞。绘画也是我的特长,班级的每一期黑板报都少不了我。我有强烈的责任心和团队合作精神。今后,我将更加认真学习,发奋进取,争取在小记者的舞台上,飞得更高。